

The Daily BANK BIMA AUTHORITY
AND
The Daily MORNING OBSERVER
Date: July 08, 2024

আওয়ামী লীগের সভাপতিমণ্ডলীর সদস্য বীর ন বলেন, এ আয়োজন দেশের অর্থনীতি ও খাদ্য পাদান অ্যাকোয়াকালচার ও সি ফুড খাতকে যাত্রার মাইলফলক হিসেবে চিহ্নিত হবে। এ অভিজ্ঞতা বিনিময় ও সহযোগিতা বৃদ্ধির জন্য সেবে কাজ করবে।

জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান অর্থনৈতিক সমৃদ্ধির জন্য মৎস্য খাতের গুরুত্ব পদক্ষেপ গ্রহণ করেছিলেন। বঙ্গবন্ধু ১৯৭৩ সালে মরা বাংলাদেশের মানুষ, আমার মাটি আছে, আমার পাট আছে, আমার মাছ আছে, আমার ছলপ করতে পারি ইনশাআল্লাহ, এই দিন আমাদের নমস্কী শেখ হাসিনার দূরদর্শী দিক-নির্দেশনায় ঝকনা গ্রহণ এবং বাস্তবায়নের ফলে বর্তমানে হ প্রায় ৫০ লাখ মেট্রিক টন।

মৎস্য সম্প্রতি প্রকাশিত পরিসংখ্যান অনুযায়ী, ঙ্লাদেশ দ্বিতীয় স্থানে রয়েছে। মিঠা পানির মাছ প্রথম স্থানে উন্নীত হবে বলে আশাবাদ ব্যক্ত

আমাদের ৮৫ লাখ মেট্রিকটন মাছ উৎপাদনের নর জন্য সর্বাঙ্গিক প্রচেষ্টা অব্যাহত রাখার জন্য হানান তিনি।

য়াকালচার ও সামুদ্রিক খাবার রপ্তানি ৫ বিলিয়ন ক্ষয় নিয়ে উৎপাদনের জন্য সবাইকে একযোগে নে।

ন অ্যাকোয়াকালচার অ্যান্ড সি ফুড সম্পর্কিত যেখানে বাংলাদেশের মৎস্য সেক্টরের সম্ভাবনা, বিলায় করণীয় নিয়ে আলোচনা করা হবে। এ ০০টি স্টল থাকবে।

লয়, বাংলাদেশ ইনভেস্টমেন্ট ডেভেলপমেন্ট দপ্তর, সলিডারিডাড নেটওয়ার্ক এশিয়া লিমিটেড অ্যাকোয়াকালচার অ্যান্ড সি ফুড এর আয়োজন রষ্ট্র মন্ত্রণালয়, বাণিজ্য মন্ত্রণালয় ও বাংলাদেশ ন অ্যাসোসিয়েশন সহযোগিতা করছে।

লয়ের সচিব সাঈদ মাহমুদ বেলাল হায়দার ও চালক সৈয়দ মো. আলমগীর অনুষ্ঠানে উপস্থিত বিভিন্ন দেশের অ্যাম্বাসেডর/হাইকমিশনার ও পস্থিত ছিলেন।

সড়ক দুর্ঘটনায় ৫
লাদেশির মৃত্যু

প্রেক্ষার করা হয়েছে। একটি পৃথক অভিযানে, পবিত্র শহর মদিনায় ৭৫ হাজার ৬০০ এমফিটামিন ট্যাবলেটসহ একজন প্রবাসী এবং একজন সৌদি নাগরিককে আটক করেছে সৌদি পুলিশ। এছাড়া দক্ষিণ-পশ্চিমাঞ্চলে রাজ্যের প্রদেশ জিজান সীমান্তে দুই ইথিওপিয়ানকে আটক করা হয়েছে। তারা সীমান্ত দিয়ে ৪০ কেজি অবৈধ মাদক পাচারের চেষ্টা করছিলেন। সম্প্রতি মাদকের বিরুদ্ধে যুদ্ধে নেমেছে সৌদি সরকার। মাদক চোরাচালানকারী এবং পাচারকারীদের ধরপাকড়ে নিয়মিত অভিযান চালিয়ে যাচ্ছেন মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ অধিদপ্তরের কর্মকর্তারা।



Golden Son Limited

Registered Office: Khowajnar,
P.O. : Ajimpata, P.S. : Karnaphuli,
Chattoqram, Bangladesh.
Tel: + 880 31 2864526, 617934
Fax: 031-610911.

নগদ লভ্যাংশ প্রদান সংক্রান্ত বিজ্ঞপ্তি

গোল্ডেন সন লিমিটেড-এর সম্মানিত শেয়ারহোল্ডারগণের সদস্য অবগতির জন্য জানানো যাচ্ছে যে, গত ২৮শে ডিসেম্বর ২০২৩ইং তারিখে অনুষ্ঠিত কোম্পানীর ১৯তম বার্ষিক সাধারণ সভায় ৩০শে জুন ২০২৩ সমাপ্ত বৎসরের জন্য পরিচালনা পর্ষদ কর্তৃক সুপারিশকৃত ১.০০% (এক শতাংশ) নগদ লভ্যাংশ শেয়ারহোল্ডারগণ কর্তৃক অনুমোদিত হয়। নির্ধারিত রেকর্ড ডেট অর্থাৎ গত ২৯-১১-২০২৩ইং তারিখে যে সকল শেয়ারহোল্ডারগণের নাম সিডিবিএল'র সিডিএস-এ অন্তর্ভুক্ত ছিল ওই সকল শেয়ারহোল্ডারগণকে তাদের BO Account-এ উল্লেখিত ব্যাংক একাউন্টে BEFTN এর মাধ্যমে প্রাপ্য নগদ লভ্যাংশ ২৫-০১-২০২৪ইং থেকে ০৭-০৭-২০২৪ইং তারিখের মধ্যে প্রদান করা হয়েছে। উল্লেখ্য, যেসকল শেয়ারহোল্ডারগণের BO Account-এ রক্ষিত ব্যাংক একাউন্টে সমস্যা আছে তাদের প্রাপ্য নগদ লভ্যাংশ warrant-এর মাধ্যমে প্রদান করা হচ্ছে।

তারিখ: ঢাকা, জুলাই ০৭, ২০২৪ ইং

গোল্ডেন সন লিমিটেডের পক্ষে
স্বাক্ষরিত

মো. আব্দুর রাজ্জাক এলএল.এম, এসিএস
কোম্পানী সচিব

এজিএম, রেকর্ড ডেট ও লভ্যাংশ সংক্রান্ত তথ্য

কোম্পানির নাম	সমাপ্ত অর্থবছর	লভ্যাংশের পরিমাণ	এজিএমের তারিখ	রেকর্ড ডেট
আল-আরাফাহ ইসলামী ব্যাংক	৩১.১২.২০২৩	১০% নগদ ও ৫% বোনাস	১৮.০৮.২০২৪	০৯.০৬.২০২৪

দুবায়ে
ংলাদেশি
ববার (৭
গল সাড়ে
দর্ঘটনা